



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 18. /2017. GODINA "A" 20.8.- 2.9. 2017.

XX. I XXI. NEDJELJA KROZ GODINU



Ima ljudi koji za sebe kažu da su vjernici – kršćani, ali ne žele biti članovi Crkve, odnosno ne žele sudjelovati u zajedništvu i podložiti se njezinu redu. Niti jedna partikularna crkva im nije dovoljno dobra, te svakoj nalaze mane i pogreške. Oni se obično rado prepiru i raspravljaju, žele doći do izražaja, da se i njihov glas čuje. Kažu da slijede Bibliju i da su zapravo oni ti koji razumiju što u njoj piše, a ne Crkva u svojih dvije tisuće godina povijesti. No oni su zapravo zavedeni. Napasaju sami sebe – sami sebi su pastiri, a to je prvo i osnovno što očigledno nije u skladu sa Svetim pismom. Dakle, u današnjem kršćanstvu mnogi više drže do svog subjektivnog mišljenja nego do cijelog svijeta! Oni su zapravo brodovi bez kormila i kormilara, nošeni vjetrovima i olujom svakojakih nauka. Daleko su od katoličke vjere Crkve koja je jednom predana svetima. Takvi ljudi najčešće, osim želje za raspravljanjem i dokazivanjem, malo dobra i blagoslova donose bližnjima oko sebe. Ono što otvoreno mogu reći jest da smatram da takvi ljudi teško da mogu doista biti u Kristu! Bog je svoje djelo povjerio grešnim i slabim ljudima. I to ne ljudima koji su sami sebe pozvali ili koji napasaju sami sebe, već ljudima koje je On pozvao. Pozvao ih je po pokajanju i vjeri u Krista da pristupe stvarnoj i aktivnoj zajednici Božjeg naroda na zemlji. Neke je pak pozvao da predvode tu zajednicu Božjeg naroda, u skladu s autoritetom koji je povjerio najprije apostolima, a zatim onima koje su apostoli ovlastili da druge pozivaju u službu. To da je Bog svoje djelo povjerio slabim i grešnim ljudima prividno djeluje kao ludost, ali zapravo je nešto uzvišeno i nadmašuje svaku ljudsku razboritost. Zato mnogi to svojom tjelesnom pameću ne mogu shvatiti i prihvatiti! Bog nepostojane i slabe, koje pozove u službu, učvršćuje i tako gradi svoje djelo spasenja. Sam Bog izabire čovjeka i daje mu zakonit autoritet da napasa Božji narod. Takav čovjek odlučuje autoritetom koji mu Bog povjerava. Bog se služi ljudima, da druge vjernike u Božjoj zajednici usmjeri na pravi put!

RASPORED SVETIH MISA
(20. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 21.8. (u 18,30 sati)

Za sve pokojne - Ćipa Ćamić

Uto.: 22.8. (u 7,00 sati) Blažena Djevica

Marija Kraljica

Za + roditelje Ivana i Ružu Sučić -
Krešimir Sučić

11 sati: Misa u Gabela-Polju

Sri.: 23.8.

-

Čet.: 24.8. (u 18,30 sati) Sv. Bartolomej,
apostol

Za + Grgu Ćavarušić - Jozo Ivančić Šeki

Pet.: 25.8. (u 7,30 sati)

Za + Stipu i Katu Drmić Banović - Ante
Banović

8 sati: Za sve pokojne - Slavica Šarić

Sub.: 26.8. (u 7,30 sati)

Za + Stipana Dalić - Jelica Sučić

8 sati: Za + Stjepana (godišnjica) i Zorku
Ćurić - djeca

Ned.: 27.8. (u 9 sati)

Za + Zvonku Krivić - supruga Gojka s
djecom

U 11 sati *Missa pro populo*

NA XXI. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.

Evangelje po Mateju

Mt 15, 21-28

Uono vrijeme: Isus ode odande i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvratil ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomoz mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh đjeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa. .
Riječ Gospodnja.



Evangelje po Mateju

Mt 16, 13-20

Uono vrijeme: Isus dođe u krajeve Cezareje Filipove, upita učenike: »Sto govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od prorokâ.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Na to Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist. Riječ Gospodnja.

Komentar: Izvan poslušnosti apostolima – prije svega njihovom nauku, pa u zakonitom rukopoložanju – teško da možemo prepoznati Crkvu! One koji su se odmetnuli od apostola – bilo u pogledu nauka ili zakonite predaje autoriteta – te sami sebe proglasili pastirima ili čak apostolima, ne možemo doista smatrati pastirima Crkve Božje na zemlji. One koji namjerno ne sudjeluju u aktivnom zajedništvu Crkve i ne priznaju vodstvo zakonito rukopoloženih pastira, teško da možemo smatrati dijelom Božjeg naroda. Crkva ima pravo "otključavanja i zaključavanja, svezivanja i odriješavanja". Crkva ima pravo odlučivati o spornim pitanjima vjere i propisivati obrede. No samo u okviru onoga što joj nalaže i dozvoljava Sveto pismo. Ono što Pismo ne zahtijeva kao nužno za spasenje i pobožan život ne smije zahtijevati ni Crkva. Dakle, kad Crkva nalaže ono što je u skladu s Pismom – a to je prije svega iskreno pokajanje i vjera u Isusa Krista kao uvjet spasenja – one koji ju poslušaju s punom vlašću proglašava dionicima vječnog života. Dok one koji ustraju u nepokajivosti i nevjeri s punom vlašću proglašava dionicima Božjeg gnjeva i osude.

RASPORED SVETIH MISA

(21. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 28.8. (u 7,30 sati) Sv. Augustin

Za + Anicu i Iliju Krišto - Anđa Kutleša

Uto.: 29.8. (u 7,30 sati)

Za + Bošku i Mirjanu Kapulica - Rosa Kapulica

Sri.: 30.8.

-

Čet.: 31.8. (u 18,30 sati)

Za sve žive i pokojne iz obitelji Perković - Ivan Perković

Pet.: 1.9. (u 7,30 sati)

Za sve svoje pokojne - Stipan Ljubičić

Sub.: 2.9. (u 7,30 sati)

Za + Jakova Čavarušića - Jozo Ivančić Šeki

18 sati: Vjenčanje

Ned.: 3.9 (u 9 sati)

Za + Darinku(ž) i Dragu Ćurković - obitelj

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XXII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Anđa Kačulica 50KM, Iva Kutleša Mate 100KM, Miće Ćurić 100SCF,
Mirko Ćurić 50Eura, Ante Ćosić 150KM, Goran Krivić 100KM, Miše
Kutleša 100 Eura, Ivan Ljubičić Maćanović 50 Eura.

Našim dobročiniteljima dao Bog zdravlje duha i tijela.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Pere Bošnjak sin Mile i Anđe r. Knežević, mladić iz Prisoja i **Ivana Vidović**
kći Stipe i Dražane r. Jurič, djevojka iz Livna. Njihovo vjenčanje je 25.8.2017.
godine u Livnu.

Mario Aničić sin Drage i Ane r. Anić, mladić iz Blažuja župa Tomislavgrad i
Ružica Šola kći Ante i Zore r. Pavlinović, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje
je 2.9.2017. godine u Prisoju.

Darovatelji za ozvučenje:

Mladen Šola 100Eura, Zorka Ćosić 50 Eura, Ante Ćosić 100KM

Darovatelji za gradnju spomenika:

Mate Kutleša Tulja 200KM

Ukoliko se pojavi greška ili sam krivo napisao ime, prezime, datum ili dar slobodno nazovite pa ću grešku ispraviti. Hvala lijepa.

Dana 20.8.2017. godine naša župljanka Marija Ivančić službeno odlazi na školovanje kod časnih sestara SMI Sarajevo. Njezina nakana je biti i postati časna sestra. Želimo joj da je Bog prati u njezinom zvanju. Šta god kasnije bude u životu najbitnije je da bude časna osoba. Molit ćemo za nju ali i za sva duhovna zvanja iz župe Prisoje. Po zagovoru Blažene Djevice Marije na nebo uznesene dragi Bog neka je čuva i blagoslovi.

Isus kaže: Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: naplatit ću svakom po njegovu djelu!.. Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života zabadava!
(Otkrivenje 22, 12.17).

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!